Beziehung HellheitB* + und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fir Adaptationsleuchtdichte L = 1000cd/m?

Beziehung HellheitB* 1 und Leuchtdichte L als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte L= 1000cd/m?

Bir(LT Lo ) = Cr®)LT ~Bella, ) Hellheit By [1][| BYr(LT, Lo ) = )T — challar §) Hellheit By [1]
Balla 9) =Cr(®)[So®) +S(®LE  (1=031) 2] Balla §) =Cr(0)[So(®) +SUO)LA]  (n=0,31) 2]
LitlLa 9) = [So®) + SU@)LA " (t=Schwarzschwelle) [3] s(0)=Cr(®) [3]  dha(®) =Balla ) [4]  (s=Skalierfakior)
L1 ¢ Cr®) S®) Si0) Bala®) Biy Lu Ldliflt ¢  Cr®) So) Si®) Ballad) By  S(®) dld)
2782 120’ 22,969 0,0718 0,2448 49,51 218,98 11,91 842782 120" 22,969 0,0718 0,2448 49,51 218,98 22,96 49|
1736 120' 22,969 0,0718 0,2448 49,51 182,48 11,91 8H1736 120' 22,969 0,0718 0,2448 49,51 182,48 22,96 4E!
1000 120’ 22,969 0,0718 0,2448 49,51 14598 11,91 841000 120' 22,969 0,0718 0,2448 49,51 14598 22,96 49|
513 120’ 22,969 0,0718 0,2448 49,51 109,49 11,91 8§513 120' 22,969 0,0718 0,2448 49,51 109,49 22,96 49}
221 120' 22,969 0,0718 0,2448 49,51 72,99 11,91 8H221 120° 22,969 0,0718 0,2448 49,551 72,99 22,96 4
70 120" 22,969 0,0718 0,2448 49,51 36,49 11,91 8370 120" 22,969 0,0718 0,2448 49,51 36,49 22,96 4
11,91 120" 22,969 0,0718 0,2448 49,51 0,00 11,91 811,91 120° 22,969 0,0718 0,2448 49,51 0,00 22,96 4
221 120' 22,969 0,0718 0,2448 50,82 72,99 11,91 8§221 120" 22,969 0,0718 0,2448 50,82 72,99 22,96 4

hgs40-6a  j=1, L,ZSOO‘LWZIOOO,QJ:lZO‘,Ba:49,51,B' =145,98 5,=22,96,0dy=49,5

hgs40-5a =1, [=300,L ;=1000,$=120", B;=49,51 B, ;145,98

Beziehung HellheitB%,; und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte L= 1000cd/m?

Beziehung HellheitB*, und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte La—1000cd/m

BYr(Lr L, Lr 0) = [Cr(O)LT - Br(Lr, 9)]Bta Hellheit By [1]{ B%r(Lr, Lr, §) = Sra(@)LT ~ dyra(0) Hellheit By [1]
Br(Lr, 0) = Cr(®)[So(®) + Su@)LiT (1=0,31,B%,=B% 1, /BY 1) 21|l Br(Lr, 0) = Cr(®)So(@) + Sud)Li] (1=0,31,B%,=BY 1, /By 1) [2]
Lyi(La, ) = [So(0) + S10)L1 "B, (t=Schwarzschwelle) [3}| Syra(¢)=Cr($)BTa [3] Cyra($)=Br(Lr, §)B%a [4] (s=Skalierfaktor)
Y1 ¢ CT(¢) &)(4’) Sl(¢) Br('—r:¢) B*YT Lyt La/Ll YT ¢ CT(¢) SO(¢) Sl(¢) Bv('—h“’) B*y'r Syra(¢) dyra(¢)
1906 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 149,99 8,15 8H1906 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 149,99 1573 3B|
1189 120' 22,969 0,0718 0,2448 34,60 124,99 8,15 8§1189 120' 22,969 0,0718 0,2448 34,60 124,99 15,73 3§
684 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 99,99 8,15 83684 120' 22,969 0,0718 0,2448 34,60 99,99 15,73 3.
351 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 74,99 8,15 83351 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 74,99 15,73 3.
151 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 49,99 8,15 83151 120° 22,969 0,0718 0,2448 34,60 49,99 15,73 3.
48 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 24,99 8,15 83|48 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 24,99 15,73 3
11,91 120' 22,969 0,0718 0,2448 34,60 0,00 8,15 838,15 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 0,00 15,73 3.
151 120" 22,969 0,0718 0,2448 3553 49,99 8,15 83151 120" 22,969 0,0718 0,2448 3553 49,99 15,73 3.
hgs40—7a_ =1, L=300,L 5=1000,$=120", B=34,60,8%;=110,21 Ngs40-8a_J=1, L,=300,L =1000,§=120, B,=34,60,8% ;=110,21,5,r=15,73 Gyra=33.9
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